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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
cÂuann MUNIcTPAL DE cERRo coRA

ATA DA TERcEIRA (03a) sESSÃo oRDtNARtA Do SEGUNDo (2") peRiooo
LEGISLATIVO DE DOIS MtL E VTNTE E DOIS (20221DA DECTMA OTTAVA (í8a)

LEGISLATURA.
Realizou-se aos quatro (04) dias do mês de agosto de dois mi! e vinte e dois (2022),
às dezenove horas e trinta minutos (19h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro
Corá, sito à Praça Tomaz Pereira, número onze (11), a terceira (3a) sessão ordinária
do segundo (2o) período legislativo da décima oitava (18a) legislatura do ano de dois
mil e vinte e dois (2022).. A sessão foi presidida pelo vereador Rodolfo Guedes dos
Santos, tendo como vice-presidente o vereador José Maria Gomes e secretariada pelo
vereador Francisco de Assis dos Santos. Havendo quórum regimenta! e sob a
proteção de Deus, o presidente Rodolfo Guedes dos Santos declarou aberta a sessão.
Na ocasião, a chamada foi realizada pelo vice-presidente José Maria Gomes para
todos os vereadores que estiveram presentes: Felipe da Silva, Francisco Aldo
Maciel, Francisco de Assis dos Santos, João Maria Alexandre, José Maria
Gomes, Maria Claudicéia Simões de Maria e Rodolfo Guedes dos Santos. As
ausências dos vereadores Ákaro BrenoAraújo Bezerra e Vagton Luiz Silva de França
foram justificadas. Em seguida, o presidente Rodolfo Guedes dos Santos solicitou a
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, respectivamente colocada em discussão
não houve quem quisesse discutir ou retificar a ata que submetida à votação foi
aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. No expediente, o
primeiro secretário Francisco de Assis dos Santos realizou a leitura das matérias em
pauta: Requerimento no 06712022 de autoria do vereador Francisco de Assis dos
Santos, que solicita ao Executivo Municipal a contratação de garis parafazer limpeza
pública no bairro Tancredo Neves; Requerimento no 06812022 de autoria do vereador
Francisco de Assis dos Santos, que soticita ao Executivo Municipal que realize a
pavimentação em paralelepípedo do povoado Albino; Requerimento no O7012022 de
autoria do vereador Rodolfo Guedes dos Santos, que solicita ao Executivo Municipal
que realize a aquisição do Cruzeiro de Cerro Corá; Moção de Pesar no 02412022 de
autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos aos familiares do senhor Carlos
Augusto Ribeiro. Antes de iniciar o grande expediente, o presidente Rodolfo Guedes
chamou à tribuna a Sargento Luzia Galvão para apresentar o programa Patrulha Maria
da Penha. ASargento Luzia Galvão fez uso da palavra apresentando o funcionamento
da Patrulha Maria da Penha e explanou os procedimentos regulares quando recebem
uma denúncia de violência doméstica, pediu apoio à população para realizar a ação e
anunciou que írá entregar panfletos no centro de cidade para conscientização da
problemática. O presidente Rodolfo Guedes questionou se qualquer pessoa poderia
fazer a denúncia, na qual a Sargento contestou que sim. O vereador João Alexandre
agradeceu a presença da Sargento na Casa Legislativa. Em seguida, a vereadora
Claudicéia Simões perguntou se possuem ferramentas e infraestrutura necessária
para a ação, na qual a Sargento Luzia Galvão respondeu relatando acerca da
infraestrutura e ferramentas disponíveis para realizar os atendimentos às vítimas da
violência doméstica. Por fim, o presidente Rodolfo Guedes agradeceu a presença da
Sargento Luzia Galvão e a mesma agradeceu o convite do vereador João Alexandre
e o espaço utilizado para apresentar o programa Patrulha Maria da Penha. lniciando
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o grande expediente, a palavra foi facultada primeiramente ao vereador Francisco
de Assis dos Santos, conhecido como Santos Capote que cumprimentou a todos,
relatou acerca do Projeto de Lei de sua autoria, apresentou e justificou ambos seus
requerimentos, mencionou o Festival de Inverno e desejou a todos uma boa festa,
mencionou as entrevistas do gestor onde ele fez críticas aos festivais anteriores,
enalteceu e recordou os festivais de anos anteriores, citou que visitou o portal de
transparência da prefeitura e expôs que a prefeitura gastou mais de dezesseis mil
reais (R$ 16.000,00) somente com diárias de pintores, afirmou que a prefeitura tem
poder para ajudar a população mais carente do município por meio de cestas básicas
para evitar que as pessoas passem fome, relatou que é necessário que o Poder
Executivo Municipal reserve verba para auxiliar as pessoas mais carentes do
município, citou o atraso das vacinas dos gados, pediu apoio ao secretário de obras
para que coloque piçarro de qualidade nas ruas próximas ao Terminal Turístico para
evitar o lamaçal em períodos de chuvas. Em seguida, o vereador José Maria Gomes,
conhecido por seu nome parlamentar Dedé de Manoel de C!áudio fez uso da palavra
saudando a todos, parabenizou o vereador João Alexandre pela iniciativa de convidar
a Sargento Luiz Galvão para a tribuna, deixou seus sentimentos aos familiares
enlutados, declarou ser favoráve! a todos os requerimentos, citou a importância do
Festival de lnverno, recordou o primeiro festival realizado na cidade, afirmou que o
festivalvem perdendo a sua essência já que anteriormente o foco estava na cultura e
no desenvolvimento da cidade, mencionou a limpeza das ruas para receber os
turistas, desejou um bom festival para todos, parabenizou os envolvidos na
organização da festividade e finalizou desejando boas-vindas aos visitantes.
Posteriormente, a vereadora Claudicéia Simões fez uso da tribuna cumprimentando
a todos, agradeceu a todos que votaram a favor de seu projeto que estabelece normas
e deu condições para que o município pudesse atender as famílias que mais
precisavam do material de construção e mão de obras bem como agradeceu a
aprovação do projeto de aluguel social, agradeceu ao prefeito por ter sancionado sem
nenhum veto, relatou que os projetos foram pensados tendo em mente as pessoas
mais humildes do município, citou o Festival de lnverno e mencionou a hospitalidade
dos cerro-coraenses, relembrou os festivais anteriores e comparou com o atual,
mencionou os seus dois projetos que estão para ser votados em seu aplicativo, relatou
que esteve na convenção do deputado Benes Leocádio onde a mesma perguntou ao
deputado se os poços iriam vir para o município no qua! ele contestou que sim,
encerrou agradecendo a Deus. Logo após, Íez o uso da palavra o vereador Aldo
Maciel que saudou a todos, mencionou o projeto de lei a ser votado, destacou o
requerimento do vereador Santos Capote referente aos garis, agradeceu a presença
da polícia militar na Casa Legislativa e relatou a importância da ação em prol das
mulheres, sugeriu que a ação Patrulha Maria da Penha fosse divulgada pela cidade,
mencionou o Festival de Inverno e questionou se o festival deixará um legado para a
cidade, citou a operação tapa-buracos que não foifeita no início da cidade, questionou
se a vereadora precisava oferecer apoio pra atender a população quando deveria ser
o papel da gestão, o vereador Aldo Macie! forneceu parte de seu tempo para que o
vereador Santos Capote pudesse complementar o raciocínio mencionando o projeto
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de lei aprovado que apoia todo tipo de esporte no munic ípio, retomando a palavra o
vereador Aldo Maciel re latou que se a gestão fizesse sua parte a vereadora não
precisaria estar expondo seu sa!ário, mencionou a questão das moradias retatando
que não precisaria que um projeto fosse aprovado para atender a população, concluiu
afirmando que a gestão não está resolvendo nada. A seguir, o vereador Felipe da
Silva fez uso da palavra cumprimentando a todos, deixou seus sentimentos aos
familiares do senhor Leon carmo costa e aos demais familiares enlutados, relatou
que a ação social da vereadora Claudicéia SimÕes é uma ação que a mesma tomou
em desenvolver e divulgar o seu mandato, afirmou que a operação tapa-buracos está
sendo feita no municÍpi o e será feita até sábado, relatou que esteve na Serra de
Santana e observou as estradas intransitáveis devido às chuvas, afirmou que o
município precisa de água em abundâncía, anunciou que será contrário ao
requerimento do vereador Santos Capote referente aos garis e afirmou que os gans
estão realizando a limpeza urbana no bairro Tãncredo Neves, mencionou o palco
trezentos e sessenta (360) que estará presente no Festiva! de lnverno para que se
possa ter um contato do público com o artistas, anunciou que o circo terá diversas
atraçÕes culturais, explanou o motivo pelo qual os shows começarão mais cedo que
o de costume, encerrou afirmando que daqui a dez (10) anos Cerro Corá será a Pipa
do Sertão e estará com o turismo alavancado. Ato contínuo, o vereador João
Alexandre fez uso do púlpito saudando a todos, agradeceu a Sargento Luzia por estar
prestando esclarecimentos na Casa Legislativa e agradeceu ao coronel Moacir por ter
atendido seu ofício, afirmou que é bastante preocupado com a questão da segurança
pública do município, expla nou que esse era o motivo da importância de convidar a
Sargento Luzia para dar esclarecimentos sobre a Patrulha Maria da Penha, anunciou
que dialogou com a Sargento Luzia sobre a divulgação da Patrulha todo o município,
reforçou o convíte para uma reunião a ser rea lizada na sexta-feira na Câmara de Cerro
Corá e noticiou o assunto da reunião que trata rá da reforma habitacional rural do
município, comentou acerca do Festival de Inverno e sua importância, finalizou
agradecendo ao prefeito pela responsabilídade de conduzír o festival. Posteriormente,
o presidente Rodolfo Guedes passou a presidência para o vice-presidente José Maria
Gomes para fazer uso da palavra. O vereador Rodolfo Guedes cumprimentou a
todos, afirmou ser a favor dos requerimentos dos colegas bem como do projeto de lei
em pauta, apresentou e justificou o seu requerimento, justificou as ausências dos
vereadores Breno Bezerra e Vagton Luiz Silva de França, deixou seus sentimentos
aos famíliares do senhor Leon Carmo e narrou sua história, comentou acerca dos
festívais de inverno anteriores, mencionou a expansão dos estabetecimentos turísticos
da cidade, comentou acerca das grandes bandas que irão tocar no Festivalde tnverno
citou as presenças da deputada Eudiane Macedo e deputado Benes Leocádio no
Festival de lnverno, concluiu recobrando a ideia de uma grande construção de local
público para realizar o festival e outros eventos visto que a praça está pequena para
o público. Na ordem do dia, o presidente Rodolfo Guedes dos Santos pôs em
discussão e votação o Proieto de Lei no 00 512022 do Poder Legislativo Municipal de
autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos, o qual foi aprovado por
unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Em discussão e votação o
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Requerimento no 06712022 de autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos, oqualfoi aprovado por maioria dos votos dos vereadores presentes, sendo contrário ao
requerimento os vereadores Fel ipe da Silva e João Maria Alexandre; e sendo
favoráveis os vereadores Francisco Aldo Maciel, Francisco deAssis dos Santos, José
Maria Gomes, Maria Claudicéia SimÕes de Maria e Rodolfo Guedes dos Santos. Em
discussão e votação os requerimentos no 068/2022 e 07012022, os quais ambos
foram aprovados por unanim idade dos votos dos vereadores presentes. Em
discussão e votação a Moção de Pesar no 02412022 de autoria do vereador Francisco
de Assis dos Santos, a qual foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores
presentes. Logo após, nas considerações finais, a vereadora Maria Claudicéia
Simões de Maria e os veread ores Francisco deAssis dos Santos, José Maria Gomes
Francisco Aldo Maciel, Felipe da Silva, João Maria Alexandre e Rodolfo Guedes dos
Santos. Não havendo mais nada a tratar, o presidente Rodotfo Guedes dos santos
deu por encerrada a sessão, agradeceu a presença de todos designando a próxima
sessão ordinária a ser realizada dia onze (11) de agosto de dois mil e vinte e dois
(2022), às dezenove horas e trinta m inutos (19h30), horário regimenta!. E para constar
foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos
vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN
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